

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ



ΤΟ ΕΡΓΟ

»»» ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ADULTS FOR FUTURE?

Το Adults For Future είναι ένα ευρωπαϊκό πρόγραμμα που δημιουργήθηκε για να εμπλέξει τους ενήλικες σε οικολογικές πρακτικές μέσω του ακτιβισμού. Επιπλέον, το έργο σκοπεύει να υποστηρίξει τους εκπαιδευτικούς που εργάζονται με ηλικιωμένους με δυναμικά και καινοτόμα εργαλεία.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ



<https://adultsforfuture.eu/>



Adults For Future



adultsforfuture2022@gmail.com



Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά ταύτων συγγραφέων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκπαιδευτικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑΕΑ). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο ΕΑΕΑΕΑ μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 2022-1-IT03-KA220-YOU-000085032



ADULTS FOR FUTURE



Adults *for* Future

Ανάπτυξη ικανοτήτων και υποστήριξη των ηλικιωμένων ενηλίκων στην Ευρώπη για πράσινο ακτιβισμό ως κλειδί για την οικοδόμηση ανθεκτικότητας και υγιεινού τρόπου ζωής



ΓΙΑΤ'Ι ΤΟ ADULTS FOR FUTURE Ε'ΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ;

Σε έναν κόσμο όπου τα περιβαλλοντικά ζητήματα γίνονται όλο και πιο επείγοντα, το "Adults for Future" δίνει ελπίδα. Βλέπουμε πόσο σημαντικοί είναι οι ενήλικες μεγαλύτερης ηλικίας στο να γίνουν τα πράγματα καλύτερα για το περιβάλλον. Το έργο μας πιστεύει ότι όλοι, ανεξαρτήτως ηλικίας, μπορούν να βοηθήσουν στην προστασία του πλανήτη. Χρησιμοποιούμε τη σοφία και την εμπειρία των ηλικιωμένων. Συμμετέχοντας τους σε πράσινες δραστηριότητες και βοηθώντας τους να μάθουν και να δράσουν, χρησιμοποιούμε τις γνώσεις τους για να κάνουμε το μέλλον πιο πράσινο για όλους.

"Δεν κληρονομούμε τη γη από τους προγόνους μας- τη δανειζόμαστε από τα παιδιά μας."

- Παροιμία ιθαγενών της Αμερικής



ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΜΑΣ



ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ

Διερευνήσαμε τις εμπειρίες και τις φιλοδοξίες των ηλικιωμένων στην Ισπανία, την Πορτογαλία, την Ιταλία και την Κύπρο, ανακαλύπτοντας τις δυνατότητές τους στον περιβαλλοντικό ακτιβισμό. Η εργαλειοθήκη μας προσφέρει πρακτικές στρατηγικές για την προώθηση της παγκόσμιας ευαισθητοποίησης, των φιλικών προς το περιβάλλον συνθησιών και της τοπικής δέσμευσης.



ΜΑΘΗΜΑ

Το μάθημά μας συνδυάζει θεωρία και πρακτική για να ενδυναμώσει τους ηλικιωμένους ως περιβαλλοντικούς ακτιβιστές. Καλύπτει την κλιματική αλλαγή, τις επιλογές βιώσιμου τρόπου ζωής και παρέχει εργαλεία στους εκπαιδευτές ενηλίκων για να καθοδηγήσουν το ταξίδι τους.



ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

Οι "Στρατηγικές κατευθυντήριες γραμμές για τα Κέντρα Εκπαίδευσης Ενηλίκων" προσφέρουν πρακτικά βήματα για να γίνουν τα κέντρα κόμβοι πράσινης αλλαγής, εφαρμόζοντας βιώσιμες πρακτικές για ένα καλύτερο μέλλον.



Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΥ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ

Σε αυτή την ενότητα θα βρείτε μια επισκόπηση του αντίκτυπου που είχε το έργο μας, συμπεριλαμβανομένων των εκπαιδευτικών εκδηλώσεων και της πιλοτικής εφαρμογής μαθημάτων. Θα βρείτε επίσης βίντεο από ηλικιωμένους ενήλικες που συμμετείχαν, παρουσιάζοντας τις εμπνευσμένες διαδρομές τους. Επιπλέον, υπάρχει μια ενότητα με επιμελημένες πηγές, όπως ντοκιμαντέρ, podcasts, κανάλια στο YouTube και αναγνωστικό υλικό σχετικά με τη βιωσιμότητα.

